

RADIUS MAIL

Noutăți & consiliere de ultimă oră pentru locatarii noștri



EDIȚIA NR. 045

AUGUST 2024

Radius
HOUSING

FELICITĂRI ANNE BARR DIN DEERFIN FOLD!

La recenta Adunare Generală Anuală, Radius a sărbătorit munca asiduă și succesul angajaților Radius, care demonstrează constant un nivel ridicat de angajament și fac o diferență în viețile colegilor și locatarilor și care depășesc mereu așteptările în oferirea de servicii excelente.



Câștigătorii au fost nominalizați de colegii lor din cadrul organizației și dorim să acordăm o mențiune specială câștigătorului Premiului pentru Membrul Excepțional al Echipei.

Acest premiu a fost acordat lui Anne Barr, care a lucrat ca Asistent casnic în Deerfin Fold Ballymena timp de 33 de ani.



Anne are o personalitate veselă și jovială și este o sursă de bucurie pentru colegii săi și locatarii noștri.

Într-o lume în care toți suntem ocupați și ne grăbim contra cronometru, Anne este excepția, reușind să își termine munca la timp și totuși să acorde fiecărei persoane pe care o întâlnește timp, o vorbă prietenoasă și un zâmbet, făcând-o să se simtă apreciată, remarcată și importantă.



SUNTEM MÂNDRI SĂ SUSȚINEM PRIDE

Felicități echipei care a călătorit cu stil și a defilat cu mândrie la Belfast Pride 2024, sâmbătă, 27 iulie, alături de DJ-ul nostru, Paul D, care a menținut energia la cote maxime cu melodii excepționale.

A fost minunat să participăm la un eveniment atât de inclusiv pentru oraș.

STRĂNGERE DE FONDURI!

**Action
cancer**
Saving Lives Supporting People

Felicități Spafield Fold, care a organizat o dimineață cu cafea și o tombolă, strângând 1.456 GBP pentru Action Cancer!

LANSAREA FUNDAȚIEI RADIUS

Adunarea generală anuală a marcat, de asemenea, lansarea Fundației Radius, o filială caritabilă a Radius Housing, pentru a crea oportunități și a inspira vieți.

Scopul principal al fundației va fi de a oferi mai mult comunităților Radius prin utilizarea sumelor care au fost furnizate de donatorii existenți, pentru a ne ajuta să ne extindem raza de acțiune, realizând mai multe în domenii precum incluziunea digitală, incluziunea socială și evenimentele inter-generaționale, proiectele de biodiversitate/sustenabilitate, ridicarea gunoiului, burse pentru studenți, formare/ calificări și multe altele.



Fundația va avea mai multe oportunități de a strânge fonduri și de a solicita finanțare nerambursabilă, ceea ce va permite Radius să ofere sprijin pentru mai multe proiecte din cadrul comunităților noastre.



Felicități celor de la Fruithill Fold, care au participat la o vânzare de mașini și au strâns 110,20 GBP pentru asociația lor de locatari.

ZI NELUCRĂTOARE Sediul nostru va fi închis în ziua de luni, 26 august

Doriți să apăreți în următorul buletin informativ Radius Mail?

Vă rugăm să discutați cu Coordonatorul dvs. de program, cu Ofițerul de cazare sau să ne trimiteți un e-mail la: tenant.engagement@radiushousing.org

ECHIPA NOASTRĂ DE CONSILIERE SOCIALĂ AJUTĂ OAP SĂ PRIMEASCĂ 1.350 GBP

Radius Housing are o echipă de Asistenți sociali interni dedicați, care interacționează zilnic cu locatarii noștri. Aceștia oferă consiliere, sprijin și reprezentare cu privire la toate aspectele legate de dreptul la indemnizații.

Aceștia s-au implicat recent în acordarea de sprijin uneia dintre locatările noastre, care, la vârsta de 80 de ani, încă locuiește singură și are o boală/ o dizabilitate.

La întâlnirea cu locatara, aceștia au constatat că doamna primea o pensie de stat în valoare de 172 GBP, plus un credit de pensie (GC) în valoare de 102 GBP pe săptămână și o Alocație de asistență la un tarif ridicat.

Locatara nu avea economii sau capital și își plătea chiria integrală și tarifele din celelalte venituri provenind din indemnizații. Aceasta a afirmat că se străduiește să gestioneze această situație și că a încercat întotdeauna să își plătească mai întâi chiria, dar că, în ultima vreme, a început să aibă restanțe, deoarece îi este din ce în ce mai greu.

Dacă doriți să aflați mai multe despre serviciile noastre gratuite de consiliere socială, discutați cu coordonatorul programului dvs. sau vizitați site-ul web utilizând codul QR



Membrii Echipii noastre de consiliere socială

Asistentul nostru de consiliere în materie de asistență socială a discutat despre indemnizația pentru locuință, a stabilit rapid dreptul la aceasta și a ajutat-o pe doamnă să depună o cerere online de acordare a indemnizației pentru locuință.

Ca urmare a sprijinului acordat de echipă, a fost acordată chiriei indemnizația pentru locuință după cum urmează: 116 GBP pe săptămână pentru chirie plus 10,39 GBP pe săptămână pentru tariful de asistență plus 8,55 GBP pentru taxa de sprijin. De asemenea, aceasta a primit și suma de 1.350 GBP cu titlu de plată retroactivă.



Consiliere privind bunăstarea socială

Vă oferim consiliere, sprijin și reprezentare cu privire la toate aspectele legate de dreptul la indemnizații.

Ofițerii Radius Welfare Advice sunt la dispoziția dvs. pentru a vă sprijini și a vă ajuta cu:

- Beneficii
- Universal Credit
- Planificarea bugetului

Luată legătura cu Coordonatorul dvs. de program sau cu Ofițerul de cazare dacă doriți o recomandare.



Raportați o reparație online

Pentru a raporta o reparație, vizitați site-ul nostru web și completați formularul online de raportare a unei reparații sau scanați codul QR.



De asemenea, puteți contacta direct biroul Radius la numărul de telefon 0330 123 0888 sau puteți vorbi cu Coordonatorul dvs. de program.

Pentru reparații de urgență, contactați-ne imediat la 0330 123 0888

PREMIUL GREEN FLAG 2024



Felicitări pentru zece dintre programele noastre de locuințe Radius care au fost recompensate cu premiul Community Green Flag de către Keep NI Beautiful.

Brookvale Fold, Donard Fold, Fold Mews, Forthriver Fold, Gortgole Fold, Maine Fold, Mill Brae Fold, Rathain Fold, Skerries Fold și Tullaghmurry Fold au fost recompensați pentru standardul ridicat al spațiilor lor verzi exterioare ceea ce recunoaște munca depusă și dedicarea locatarilor.

Radius Housing continuă să fie singura asociație de locuințe care a obținut acest premiu, care se acordă anual, iar câștigătorii trebuie să candideze din nou pentru statutul de Green Flag în fiecare an.



TRIMITE-NE POZE CU FLORILE TALE!

Pentru a ne ajuta să sărbătorim premiile Green Flag, dorim să prezentăm cât mai multe grădini și spații verzi din cadrul proiectelor noastre. Ne puteți trimite fotografiile ale grădinii dvs. în floare și le vom posta pe Facebook pentru ca toată lumea să le vadă. Trimiteți pozele dvs. la: tenant.engagement@radiushousing.org

Găsiți-ne online

Haideți să fiți la curent cu noutățile Radius Housing prin intermediul paginii noastre de Facebook. Pur și simplu căutați "RadiusHousing"



Comportamentul anti-social
NU ÎȘI ARE LOCUL!



Dacă aveți nevoie de o reparație de urgență în timp ce birourile noastre sunt închise, sunați-ne la numărul de telefon 028 9042 1010

